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Platforma zakupowa Zamawiającego 
 

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Remont drogi wojewódzkiej nr 524 na 

odcinku Brachlewo-Licze, odcinek 5a od km 9+524,93 do km 10+640,00. 

 

Oznaczenie postępowania: 6/DZS/2021/TP/WRI. 
 

ZAPYTANIA NR 1 
(pytania od nr 1 do nr 3) 

 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., 

poz. 2019 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 
 

Pytanie nr 1: Zgodnie ze specyfikacją D.05.03.26 należy użyć siatkę szklano-węglową natomiast opis techniczny 
mówi o siatce sprzeciwspękaniowej z włókien szklanych. Prosimy o wskazanie jaką dokładnie siatkę należy użyć. 
Odpowiedź: Należy użyć siatkę szklano-węglową, zgodnie z zamieszczoną SST D-05.03.26. 
 
Pytanie nr 2: Pozycja przedmiaru nr 44 oraz 54 powiela się. Prosimy o korektę kosztorysu. 
Odpowiedź: Poz. 54 dot. zjazdów, ale zgodnie z odesłaniem wg SST D-10.07.01 nie dot. podbudów, ani 
nawierzchni, ani krawężników, a dot. m. in. robót ziemnych i porządkowych, które ze względu na trudne do 
przedmiarowania ilości zostały ujęte w taki sposób. UWAGA: Krawężniki na zjazdach należy wykonać tylko na 
zakończeniach (patrz rysunki w projekcie branży drogowej), ale o przekroju 12 x 25 cm – zgodnie z zapisem poz. 
53 kosztorysu ofertowego. 
 

Pytanie nr 3: Prosimy o doprecyzowanie pozycji nr 10 przedmiaru dotyczącej wymiany istniejących tarcz znaków 
na nowe (5 szt.). Z związku z brakiem docelowej organizacji ruchu prosimy o wskazanie na jaki rodzaj tarcz należy 
je wymienić oraz prosimy o potwierdzenie, że słupki są istniejące i nie należy ich przestawić. 
Odpowiedź: Należy wykonać roboty zgodnie z załączonym projektem Stałej Organizacji Ruchu, patrz: Zmiana 

nr 1 z dnia 09.06.2021 r.  

UWAGA: Oznakowanie poza skrajnymi kilometrażami odcinka 5A nie wchodzi w zakres niniejszego 
postępowania. Kilometraż początkowy i końcowy na planszach projektu SOR został wyraźnie oznaczony 
opisanymi liniami w kolorze różowym. 
 

                                     Z poważaniem, 
     Z-CA DYREKTORA DS. INWESTYCJI                                                      

   MGR INŻ. ANNA MĄTEWSKA                                                                                                                        
     ………………………………………. 
   (podpis Kierownika Zamawiającego 

     lub jego pełnomocnika) 
Rozdzielnik: 
1. Aneks nr 2 do SWZ; 
2. Platforma zakupowa Zamawiającego; 
3. Aa. 
 

Osoba prowadząca postępowanie: Monika Chmura, tel. 58 32 64 962, w zastępstwie: Artur Gaicki,  tel. 58 32 64 960.  
 
Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem: 
http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/  


